
Firma

Divize*A

Divize*B

Jiné

počet*zaměstnanců odevzdaných %*odevzdaných %*neodevzdaných podepsaných %*podepsaných %*nepodepsaných
Firma 107 75 70,1% 29,9% 9 12,0% 88,0%
Divize*A 66 39 59,1% 40,9% 7 17,9% 82,1%
Divize*B 27 24 88,9% 11,1% 0 0,0% 100,0%
Jiné 14 12 85,7% 14,3% 2 16,7% 83,3%

Účast*v*anketě

odevzdaných podepsaných

70,1%9

59,1%9

88,9%9

85,7%9

12,0%9

17,9%9

0,0%9

16,7%9



průměr
otázka

Firma A B jiné
6.	Myslíte	si,	že	firemní	pravidla	platí	pro	všechny	stejně?		

0,41 0,26 0,21 1,25
4.	Máte	pocit,	že	je	ve	firmě	spravedlivé	prostředí	a	že	případné	nespravedlnosti	by	vedení	
řešilo?		 0,83 0,41 1,04 1,75
1.	Jste	dostatečně	informován/a	o	dlouhodobých	cílech	a	strategii	firmy?		

1,55 1,49 1,38 2,08
……

1,77 1,89 1,50 1,92
……

1,79 1,36 2,54 1,67
……

1,79 1,41 2,04 2,50
……

1,87 1,49 2,42 1,91
……

1,91 1,39 2,63 2,08
……

2,16 1,76 2,58 2,58
……

2,22 2,16 2,13 2,64
……

2,29 1,92 2,83 2,42
……

2,31 2,00 2,83 2,25
……

2,49 2,32 2,58 2,83
……

2,51 2,77 2,54 1,58
……

2,52 2,59 2,25 2,83
……

2,55 2,27 3,13 2,17
……

2,62 2,70 2,71 2,17
……

2,66 2,86 2,71 2,00
……

2,68 2,74 2,92 2,00
……

2,69 2,85 2,50 2,58
……

2,79 2,54 2,96 3,25
……

2,88 2,92 2,88 2,75
……

2,92 3,15 2,48 3,00
……

2,93 3,09 2,79 2,75
……

2,95 3,00 2,63 3,42
……

2,97 3,18 2,50 3,25
……

2,99 3,05 2,71 3,33
……

3,28 3,31 3,21 3,33
……

3,44 3,67 3,00 3,58
……

3,47 3,64 3,33 3,17
……

3,55 3,54 3,58 3,50

Vysvětlivky 	=<1,4
	=<2,4
		>2,4

Pořadí	otázek	dle	průměrného	hodnocení	v	rámci	celé	firmy	(setříděno	sestupně)

Divize



Celá%firma

odpovědi%0 odpovědi%+ ∑%odpovědí Hodnocení 04 03 02 01 1 2 3 4
14 61 75 Četnost 1 3 4 6 11 24 20 6

18,7+% 81,3+% % 1,3+% 4,0+% 5,3+% 8,0+% 14,7+% 32,0+% 26,7+% 8,0+%

1,55

Divize%A

odpovědi%0 odpovědi%+ ∑%odpovědí Hodnocení 04 03 02 01 1 2 3 4
8 31 39 Četnost 0 2 2 4 6 13 8 4

20,5+% 79,5+% % 0,0+% 5,1+% 5,1+% 10,3+% 15,4+% 33,3+% 20,5+% 10,3+%

1,49

Divize%B

odpovědi%0 odpovědi%+ ∑%odpovědí Hodnocení 04 03 02 01 1 2 3 4
5 19 24 Četnost 1 1 1 2 4 6 8 1

20,8+% 79,2+% % 4,2+% 4,2+% 4,2+% 8,3+% 16,7+% 25,0+% 33,3+% 4,2+%

1,38

Jiné

odpovědi%0 odpovědi%+ ∑%odpovědí Hodnocení 04 03 02 01 1 2 3 4
1 11 12 Četnost 0 0 1 0 1 5 4 1

8,3+% 91,7+% % 0,0+% 0,0+% 8,3+% 0,0+% 8,3+% 41,7+% 33,3+% 8,3+%

2,08

1.%Jste%dostatečně%informován/a%o%dlouhodobých%cílech%a%strategii%firmy?%%
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elektronicky 43 nástěnka 18 elektronicky 22 elektronicky 9

nástěnka 18 elektronicky 12 firemní8časopis 1 firemní8časopis 3

firemní8časopis 8 firemní8časopis 4 nástěnka 0 nástěnka 0

nástěnka,8
elektronicky 4

nástěnka,8
elektronicky 4

nástěnka,8
elektronicky 0

nástěnka,8
elektronicky 0

firemní8časopis,8
nástěnka 1

firemní8časopis,8
nástěnka 1

firemní8časopis,8
nástěnka 0

firemní8časopis,8
nástěnka 0

Pozn.:8číselná8hodnota8je8počet8odpovědí8

32.$Jak$chcete$být$seznamováni$s$důležitými$a$zajímavými$firemními$informacemi:

Firma Divize8A Divize8B Divize8jiné



peníze 2,08 peníze 1,76 peníze 2,18 firma 1,42

firma 2,24 moje5náplň5práce 2,32 moje5náplň5práce 2,23 moje5náplň5práce 2,50

moje5náplň5práce 2,32 firma 2,37 firma 2,45 peníze 2,92

jiné 2,75 jiné 3,00 jiné 2,50 můj5šéf 2,92

můj5šéf 3,52 můj5šéf 3,76 můj5šéf 3,43 jiné 3,00

produkt 3,79 produkt 3,86 produkt 4,05 produkt 3,17

Pozn.:5číselná5hodnota5je5průměrné5pořadí5daného5motivačního5faktoru5

U5motivačního5faktoru55"jiné"5bylo5uvedeno565vyjádření5(jen545měly5uvedené5pořadí):
Divize5A Možnost5rozvoje
Divize5jiné Pružná5pracovní5doba
Divize5B Časová5flexibilita
Divize5A Auto
Divize5jiné Už5jsem5dost5starý5na5to,5abych5si5uměl5vydělat5peníze.5Dnes5už5je5pro5mne5důležitá5rovnováha5všech5věcí5stejně.
DivizeB Vzdálenost5od5mého5bydliště

Divize5A otázka5č.55 Myslím,5že5vázne5týmová5spolupráce
Divize5A otázka5č.514 Neochota
Divize5A otázka5č.514 Někdy5mám5jiné5představy5o5čase
Divize5A otázka5č.514 Komunikace5
Divize5A otázka5č.514 Očekával5bych5od5výrobního5úseku5klidnější5řešení5problémů,5které5jsou5způsobeny5v5ostatních5odděleních
Divize5Jiné otázka5č.514 Izolovanost5divizí
Divize5A otázka5č.514 Někdy5vázne5komunikace
Divize5B otázka5č.524 Naprosto
Divize5B otázka5č.530 Předpokládám5to
Divize5B otázka5č.531 Ze5své5pozice5to5nemohu5posoudit

Doplňující*komentáře*účastníků*ankety*k*jednotlivým*otázkám:

35.*Prosím,*určete*pořadí*následujících*motivačních*faktorů,*důležitých*právě*pro*Vás:

Firma Divize5A Divize5B Divize5jiné


